



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Josef Hamšík

Vedoucí/oponent BP:

Ing. Eva Machovská

Ak. rok:

2011/2012

Téma BP:

Finanční analýza s predikcí objemu výroby společnosti Fagus a. s.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	8
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	10
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		56

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTC)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce je zaměřena na finanční analýzu výrobní společnosti. Student využil metod technické analýzy k zhodnocení finanční situace podniku v letech 2007-2011 a k vytvoření predikce objemu výroby analyzovaného podniku v letech 2012-2014.

Práce je strukturována na dvě části, které na sebe logicky navazují a jsou provázané. V části teoretické je zodpovědně provedena literární rešerše dané problematiky, v části praktické jsou po úvodní charakteristice společnosti provedeny příslušné výpočty finanční analýzy. Výsledky analýz jsou náležitě komentovány, u většiny ukazatelů je navíc provedeno srovnání podniku s odvětvím, což zvyšuje vypovídací schopnost práce. Analytická část je obohacena o řadu grafů, tabulek a schémat dle vlastního zpracování studenta. Práce je doplněna o predikci budoucího vývoje objemu výroby podniku a vlivu jeho dopadu na vybrané ukazatele finanční analýzy. V závěru práce jsou identifikovány problémy a navržena doporučení pro analyzovanou společnost.

Bakalářská práce byla zpracována pečlivě, na velmi dobré odborné i formální úrovni. Student po celou dobu zpracování práce pracoval samostatně a aktivně.

Práce splňuje své cíle a naplňuje požadavky na bakalářskou práci.

Otázky k obhajobě:

Identifikoval jste tři základní problémy vyplývající z provedené finanční analýzy, jakým z těchto problémů by se měla společnost prioritně zabývat s ohledem na zlepšení finanční situace v budoucnu? Zdůvodněte.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 12. 5. 2012



podpis hodnotitele BP